## ギルガメッシュ ONEMAN LIVE「G#」 海外の映画館へライブ・ビューイング実施決定!



Danger Crue

株式会社ライブ・ビューイング・ジャパンでは 2013 年 10 月 13 日(日)に SHIBUYA-AX にて行われるギルガメッシュの ONEMAN LIVE「G#」の模様を生中継、及び収録上映で海外の映画館へライブ・ビューイングを行うことが決定した。

類稀なる音楽センスとパフォーマンスで海外でも高い評価を受けているギルガメッシュ。昨年 10 月の記憶に刻まれている大雨の日比谷野音ワンマンライブ以降、1年ぶりとなるワンマンライブ「G#」では、11 月 27 日にリリースの 6 枚目のアルバム『MONSTER』からの新曲も発売前に聴かせてくれる。

待望のワンマンライブを海外のファンからの声援に応えライブ・ビューイングを実施する。国内にとどまらず、 世界へと飛躍を遂げるギルガメッシュから目が離せない!

タイトル : ギルガメッシュ ONEMAN LIVE「G#」ライブ・ビューイング

日 時: 2013年10月13日(日)18:00(日本時間)及び11月~12月に収録上映

会 場: 海外の映画館

実施国:【生中継】台湾、香港、シンガポール、インドネシア

【収録上映】タイ、マレーシア、メキシコ、ブラジル

ライブ・ビューイング・ジャパン オフィシャルサイト内

「ギルガメッシュ」特設サイト http://www.liveviewing.jp/girugamesh/

企画・主催:Danger Crue

配 給:ライブ・ビューイング・ジャパン <a href="http://www.liveviewing.jp/">http://www.liveviewing.jp/</a>

◆◆本リリースに関するお問い合わせ◆◆

株式会社ライブ・ビューイング・ジャパン 久保田、桑田 TEL:03-5457-3473 FAX:03-5457-3472